
Dragi studenti,
Asociatia CITEF propune un concurs, cu premii, destinat studentilor.
Prix de l’innovation en Sciences et Techniques Francophone
La Conférence Internationale des formations d’ingénieurs et Techniciens d’Expression Française (CITEF) lance l’édition 2022 du Prix de l’innovation en Sciences et Techniques Francophone.
Il s’agit de récompenser un travail d’étudiant/·e original effectué dans le cadre des études supérieures dans un établissement de l’espace francophone membre de la CITEF. Tous les niveaux d’études supérieures sont concernés. Le travail peut être individuel ou en groupe dans le cadre d’un projet d’étude mené au cours de l’année universitaire 2021-2022.
Trois prix seront attribués : 3 000, 2 000 et 1000 euros, par ordre de mérite.
La date limite de soumission des candidatures est fixée au 15 septembre 2022.
Le dépôt de candidature se fera exclusivement en ligne à travers le site web de la CITEF : www.reseau-citef.org
Dans le dossier de candidature, les étudiants auront à présenter les éléments suivants : 
• Le contexte et le cadre du travail réalisé : Diplôme en préparation, Période de préparation du projet, évaluation et validation du projet, Travail personnel ou travail de groupe et l’enseignant responsable. 
• Une description succincte du projet : Titre, objet (en 50 mots max), caractère novateur (en 50 mots max), résultats et applications (50 mots).
Les candidats auront aussi à déposer à travers la plateforme du Prix les documents suivants : le cahier des charges du projet, le rapport détaillé du projet, un document attestant l’évaluation et/ou la validation du projet et toute preuve du résultat obtenu (photographies, maquettes, logiciels, applications).
